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     رياضي پايه  

  ي حسابي و هندسي دنباله  

  توابع خاص و نامعادله و توابع زوج و فرد  

   معكوس و جزء صحيح ،يك به يكتوابع تركيب توابع و  

  مثلثاتيهاي مثلثاتي و توابع معكوس  روابط بين نسبت  

  معادلات مثلثاتي  

، يك سوم از هر ضلع را علامت زده و به طور متوالي به 6به ضلع نشان داده شده در مثلث متساوي الاضلاع  - 1
هـا چقـدر    دهيم، حد مجموع مسـاحت مثلـث   كنيم و اين عمل را به طور نامتناهي ادامه مي هم وصل مي

  است؟

1 (27 3
2    2 (27 3

4  

3 (27
2

    4 (27
4

  

xي درجـه دوم  هاي معادله جوابnaي چهارم و هفتم دنباله هندسي اگر جمله - 2 x (m )   2 3 1 

aباشد،2ي اول آن دنباله به مجموع سه جملهي اول  جمله6باشد و نسبت مجموع a2        ؟كدام است6
1 (2    2(9

2
    

3(5
2

  .داردmبستگي به مقدار) 4    

aاگـر  . مفروض است dو قدر نسبت  a1ي اول  ي حسابي با جمله يك دنباله -3 d 2 2
14 و  30

واحـد بيشـتر باشـد     10ي بعـدي   ي اول آن، از يك سوم مجموع پـنج جملـه   مجموع پنج جمله
  ي اول آن كدام است؟ جمله

1 (1  2( 5  3( 5/1  4( 75/2  

)و قدر نسبت 56ي اول  جمله احسابي ب ي دنباله - 4 )3، ي مثبت دارد؟ چند جمله  
  شمار بي) 4  18) 3  19) 2  20) 1

aي اول جمله احسابي ب ي دنبالهي اول  بيست جمله - 5 1 dو قدر نسبت 3 1 ي  بيست جمله و ،2
bي اول جمله احسابي ب ي دنبالهاول  1 dو قدر نسبت  2 2    ي مساوي دارند؟ چند جمله، 3

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

مجموع جملات . است 5برابر  هفتم ي ده جمله است، جملهسيزحسابي كه داراي  ي دنبالهدر يك  - 6
  است؟ كدام،  دنبالهاين 

1 (65  2 (55  3 (75  4 (85  

 ي اول يك واحد به قدرنسبت و يـك واحـد بـه جملـه    اگر ، aي اول عددي با جمله دنبالهك در ي -7
  ؟ي اول چقدر افزوده خواهد شد جمله 10گاه به مجموع افزوده شود، آن

1 (40  2 (45  3 (50  4 (55  

  كدام است؟ 300و  200بين دو عدد  6پذير بر  مجموع تمام اعداد طبيعي بخش -8
1 (3894  2 (3498  3 (3984  4 (3489  
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9 

...ي  از معادله xمقدار  - 9 x    1 5 9   كدام است؟ 231
1 (x  43    2 (x  39  
3 (x  41    4 (x  37  

حد مجموع جملات دنبالـه و حـد مجمـوع مربعـات      ، و غيرثابت هندسي غيرصفري  در يك دنباله - 10
  گيرد؟ ي اول در كدام بازه قرار مي صورت جمله در اين. جملات دنباله، با هم برابر است

1 (( , )2    2 (( , )1 1  
3 (( , )2     4 (( , )2 4   

متوالي از يك  ي به ترتيب سه جملهغير صفر حسابي  ي دنبالهيك  سوم، پنجم و دهماگر جملات  -11
  ؟تواند باشد ميهندسي كدام  ي دنبالهقدر نسبت  ،باشندغير صفر هندسي  ي دنباله

1 (5
2

  2 (2
5

  3(3
2

  4 (2  

 .اسـت  چهـارم م چهار برابر جملـه  ي شش جملهو  12 ، برابرومس ي هندسي جمله ي دنبالهدر يك  - 12
  است؟چقدر جمله اول آن 

1 (
1
3

  3) 4  -3فقط ) 3  3فقط ) 2  

a) بـا  اسـت اول برابـر   ي جملـه هفـت  ضرب  هندسي حاصل ي دنبالهدر يك  - 13 a ...a )1 2 7 32 32. 
aضرب  حاصل a2   ؟استچقدر  6

1 (72 8  2 (7 8  3 (72 2  4 (7 2  

27و  4بين اعداد - 14
2

  ؟كدام است  دنبالهوم اين س ي جمله .ايم هندسي درج كرده ي واسطهپنج  

1 (6  2(6 2
2  3( 12  4(6 2  

Aحاصل  -15 ( x x x x x )     3 6 9 12 xبه ازاي151  3   ؟كدام است 2
1 (63  2 (64  3 (32  4 (128  

ي اول آن اسـت،   جملـه  برابـر مجمـوع پـنج    33 ي اول جمله ده هندسي مجموع ي دنبالهدر يك  - 16
  ؟ي اول است چند برابر جمله پنجمي  جمله

1 (32  2( 16  3( 8  4( 64  

برابر حـد مجمـوع سـاير     26ي اول  ، مجموع سه جملهغيرثابت اگر در يك تصاعد هندسي نزولي -17
  جملات باشد قدر نسبت كدام است؟

1( 1
3

  2( 1
2

  3( 3
1
2

  4 (3
1
3

  

ي آخـر، چنـد برابـر     جملـه  9ي اول و  جملـه  9جمله، مجموع  24ي حسابي داراي  در يك دنباله - 18
  ي جملات است؟ مجموع بقيه

1 (2  2 (3   3 (2
3

   4 (3
2

   

Sعبارتحد مجموع  -19 ( ) ( ) ( ) ...      
1 1 16 112 82 4 3 8

  است؟چقدر  

1(107
3

  2 (36  3(109
3

  4 (35  

. آيد كند نصف ارتفاع قبل بالا مي هر بار كه به زمين برخورد مي. كنيم رها مي hتوپي را از ارتفاع - 20
  رود تا بايستد؟ اين توپ چه مسافتي را بالا و پايين مي

1 (h2  2 (/ h2 5  3 (h3  4 (/ h3 5  
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    رياضي پايه   

  ي حسابي و هندسي دنباله  

  توابع خاص و نامعادله و توابع زوج و فرد  

   معكوس و جزء صحيح ،يك به يكتوابع تركيب توابع و  

  هاي مثلثاتي و توابع معكوس مثلثاتي روابط بين نسبت  

  معادلات مثلثاتي  
  

 كدام تابع زوج است؟ - 21

1 (x x x
y

x x x

    
  

6 3

6 3
1 0
1 0

  2 (x xy
x





5 43
3 1  

3 (x x x
y

x x x

    
  

4

4
1 0
1 0

  4 (y | x | | x | | x |    2 2  

fاگر  - 22 (x) f ( x) x x x     7 32 fي تقسيم  مانده و باقي 5 (x)  برx 2 axبرابر  2 b 
  كدام است؟ (a,b)باشد، زوج مرتب 

1 (( , )
57 3

   2 (( , )
57 3

   3 (( , ) 
57 3

   4 (( , )57 3
   

اگر تابع  - 23
x x

x xf (x)
ax x

x bx c


   

 
  

2

2

2 0
4 3

0
aحاصل  ،فرد باشد  b c  كدام است؟ 

1 (5  2 (3-  3 (9-  4 (5-  
ــابع  - 24 fاگــر ت {( ,a ), ( ,b ),( ,c ),( , ) , (d , )}      3 2 1 4 0 1 3 5 1 ــرد باشــد 2 حاصــل  ،ف

a b c d   كدام است؟ 
1 (12  2 (14-  3 (12-  4 (7  

ي  اگر تابع با ضابطه -25
x x ; x

f (x) | x | a | x b | ; x

cx dx e ; x

   
      


   

2

2

3 1 4
3 2 4 4

4
تابعي زوج باشد، حاصل  

a b c d e    كدام است؟ 
1 (6  2 (5  3 (7  4 (4 

xاگر  - 26  1 ،f (x) x x 3 fو  f، نمودارهاي دو تابع 3 1 با كدام طول متقاطعند؟ 

 غير متقاطع) 4  4) 3  2) 2  2) 1

xfتابع  -27 (x) log( ) 2 تابع فرد  .نويسيم را به صورت مجموع يك تابع فرد و يك تابع زوج مي 1
 كدام است؟ 

1 (log x1
2

  2 (x log22
  3 (xlog2  4 (x log 1

2
 

fهرگاه  - 28 (x) ؟نيستيح تابعي فرد باشد كدام گزينه صح 
1 (f (x cot x) 2  .فرد است (f (| x   .زوج است (|
3 (f (f (f (x))) 4  .فرد است (f (f (x)) زوج است.  
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fشكل تابع  -29 (x) sgn(| x | ) 1  است؟آمده كدام گزينه در 
  

1 (  2 (  3 (  4 (  

 

xي  مجموعه جواب نامعادله -30 x x    2 2 1 3  كدام است؟ 5
1 (( , )  1  2 (( , )  3  3 (( , ) 3 1  4 (( , )  3 

fاگر توابع  - 31 g وf g فرد باشند و به ازاي هرx 0،f (x)  g(x)و 0  و fآنگاه ،باشند 0
g اند؟ چگونه 

1(f وg 2  .هستند هر دو زوج( f زوج وg است فرد.  
3( f فرد وg 4    .است زوج( f وg هستند هر دو فرد. 

fتابع  - 32 (x) cos ( x ) نويسـيم، در ايـن    صورت مجموع يك تابع زوج و يك تابع فرد مي را به 31
 صورت تابع زوج كدام است؟

1 (cos ( x )  312
2    2 (cos ( x )

 31
2  

3 (    4 (
2  

xاگر  -33 xf (x)
g(x) x

   


2 1 0
0

 كدام است؟  g(x)تابعي فرد باشد،  

1 (x 2 1  2 (x  2 1  3 (x  2 1  4 (x 2 1 
ــابع  - 34 ــر تــــــــــ f اگــــــــــ (x) (m n)Arcsin x (n )tanx   2 ــرد و  1 فــــــــــ

g(x) ( m)( tan x) ( m )Arccosx    23 1 2 ــابعي زوج باشــد و 4 xت [ , ] 1 باشــد  1
fي ضابطه (x)

g
 كدام است؟  

1 (tan x
1 22

  2 (tan x 2  3 (tan x1 22
  4 (tan x2 

yاگر خط - 35 aتابعy | x | | x |   1 تشكيل  4را در دو نقطه قطع كند، يك ذوزنقه به مساحت 2
  كدام است؟a.شود مي

1( 5  2( 3  3(3
2

  4(1
2

   

yاگر تابع - 36 g(x)از مبدأ بگذرد وx ax bf (x)
g(x)
 




22
Rي دامنـه يك تابع ثابت بـا  16 { , } 2 2 

fباشد، حاصل (b)
g(a)      كدام است؟2

1(
1
2

  2(
1
32

  3(
1
4

  تعريف نشده ) 4  
|ي مجموعه جواب نامعادله -37 x | | x | | x |   1 2  كدام است؟ 1

1 (x  0  2 (x 
1
2

  3 (x 0  4 (x 
10 2

 

xي كل جواب نامعادله -38 x 2ي صورت بازه را به[a,b] نويسيم ميb a كدام است؟ 

1 (1  2 (3
2

  3 (2  4 (5
2

 

)ي  جواب نامعادله - 39 x ) x
xlog log 3 1

1
3

 كدام است؟

1 (x 
4
3

  2 (x 
4
9

  3 (x 
1 4
3 9

  4 (x 
41 3

 

xهايي از نابرابري  جواب - 40  2 441 3و شـعاع   1كه در يك همسايگي متقارن به مركز  10
10

 
 كدام است؟ ،قرار داشته باشند

1 ([ , / )1 1 2  2 ([ / , / ]0 7 1 2  3 ([ , / ]1 1 3  4 ([ / , / ]1 2 1 3  
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    رياضي پايه   

  ي حسابي و هندسي دنباله  
  توابع خاص و نامعادله و توابع زوج و فرد  

   معكوس و جزء صحيح ،يك به يكتوابع تركيب توابع و  

  هاي مثلثاتي و توابع معكوس مثلثاتي روابط بين نسبت  
  معادلات مثلثاتي  

g(x)اگر - 41 f ( x ) 2 fو  4 (x) x x   gحاصل 31 ( )1  كدام است؟ 8
1 (6  2 (7  3 (8  4 (5  

fاگر  - 42 {( , ),( , ),( , )} 0 1 1 2 3 gو 4 {( , ),( , ),( , )} 0 4 3 2 2 gofتـابع   ،مفروض باشند 5 12 
 كدام است؟

1({( , ),( , )}1 4 4 2  2({( , ) ,( , )}1 4 4 8 3({( , ) ,( , )}1 8 4 4  4 ({( , ) ,( , )}4 4 1 2  
yي اگر تابع با ضابطه - 43 (a )x (a )x (a )x x      6 3 22 3 1 پذير  معكوس ي دامنه در 3

yباشد معكوس آن خط  x را در چند نقطه قطع خواهد نمود؟ 
  چهار نقطه) 4  سه نقطه) 3  دو نقطه) 2  يك نقطه) 1

xfاگر  - 44 (x )
x x

  


2
4

1 5
1

fصورت  باشد، دراين  (x) كدام است؟ 

1 (f (x)
x

 
2

1 5
2

    2 (f (x)
x

 
2

1 5
2

  

3 (f (x)
x


2

1
2

    4 (f (x)
x

 
2
1 5

2
  

mاگر  -45 mf {(k , ),(k, ),( ,m )}
  1 32 2   تابعي فرد باشد و

;x
g(x)

;x

  
 



1
2
1

2




گاه  ، آن

fog( k) كدام است؟ 

1 (3
2  2 (3

2  3 (1
2  4 (1

2  

ي  معكوس تابع با ضابطه - 46
x xa ay


 x(a كدام است؟ 2 ,a , a )  1 1 0 

1 (x x
ay log  

21 1  2 (x x
ay log 1 1 2  

3 (y log(x x )   1 1 2  4 (y log(x x )   1 1 2  

xتابع  aبه ازاي چه مقاديري از -47 x a x
f (x)

x x x

    
 

2

3
2 1

1
 يك به يك است؟ 

1 (a 3  2 (a  1  3 (a  0  4 (a 3  
 باشد؟ يك از توابع زير يك به يك مي كدام - 48

1 ((x ) , xy
x , x

   
 

21 0
0

  2 (x , x
y

x , x
 

  

1 0
0  

3 (x , x
y

x , x

   
  

2

2
1 0
1 0

  4 (x x , x
y

x , x

   
 

2 4

4
0
0

  

fاگر  -49 (x) x x  2 4 fog(x)و  3 x x 24 توانـد   كـدام مـي   gصورت تابع  باشد، دراين 4
 باشد؟

1 (x2 1  2 (x 2 1  3 (x 2 3  4 (x 2 3  
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fاگر شكل مقابل مربوط به تابع - 50 (x) باشد مجموعه جوابf ([f (x)])  نمـاد   [  ]( ؟كدام است 2
 .)جزء صحيح است

1 ([ , ]4 4  2 ([ , ) ( , ] 4 2 2 4  
3 (( , )2 2  4 ({ }0  

gof)اگر به ازاي هر عدد حقيقـي   -51 ) ( x ) x  1 2 fو  1 (x) x 3 gباشـد، مقـدار    2 ( )1 3 
gDپذيرند و معكوس fوg(كدام است؟  R( 

1( 9  2 (10  3 (4  4 (8  

fاگر  -52 (x) x x  2 fog(x)و 2 x x   24 8 )gآنگاه ،باشند 3 )1 ؟كدام است 
  صفر) 4  1) 3  2) 2  -1) 1

xتابع  - 53 xf (x)  
   

 4  .)نماد جزء صحيح است [  ]( ؟كند ها را قطع ميxچند بار محور 3

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

fهرگاه  -54 {( , ) ,( , ) ,( , )} 1 2 2 4 3 gو 4 {( , ),( , ),( , )} 2 3 3 5 4 زوج ي  مجموعـه آنگـاه   ،باشـد  7
fogهاي مرتب gof ؟كدام است 

1 ({( , ) ,( , )} 3 2 2 1    2 ({( , ) ,( , )} 2 1 3 1    
3 ({( , )}2   تهي) 4    3

fاگر  -55 ( sinx) cos( x)2 fآنگاه  ،باشد 2 (cosx) برابر است با: 

1 (sin x2  2 (cos x2  3 (sin x22  4 (cos x22  

fتابع  -56 (x) x 3 ]ي  با دامنه 1 ,a] حداقل مقدار . مفروض استa  براي اين كه تابعfof  با
 ي غيرتهي قابل تعريف باشد، كدام است؟ دامنه

1 (1  2 (3
2  3 (2  4 (5

2  

xاگر -57 Z ي  باشد، مجموعه جواب معادله
x x

   
         

1 1 11 نماد جزء  [  ]( ؟كدام است 1

 .)صحيح است
1 (Z { } 0  2 (Z { } 1  3(Z { , , } 1 0 1  4 (Z { , , }  2 1 0  

yتابع نمودار - 58 cosx [cosx]  ي در بازه(x [ , ]) 0  .)نماد جزء صحيح است [  ]( ؟كدام است2
  
  
1 (  2 (  3 (  4 (  

xمعكوس تابع  -59 xf (x)
x x

   
 

2 1 0
1 0

 ؟كدام است 

1 (x xf (x)
x x

    
 

1 1 0
1 0

  2 (x xf (x)
x x

    
  

1 1 1
1 1

  

3 (x xf (x)
x x

    
 

1 1 0
1 0

  .پذير نيست معكوس) 4  

xاگر  - 60 | x |f (x)
x( x )




1
g(x)و   x [x]   باشند برد تابعf (g(x)) كدام است؟ 

1 (( , )0 2  2 ([ , )0 1  3 ([ , )1 2  4 (( , )1 2  
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    رياضي پايه   
  ي حسابي و هندسي دنباله  
  توابع خاص و نامعادله و توابع زوج و فرد  
   معكوس و جزء صحيح ،يك به يكتوابع تركيب توابع و  

  هاي مثلثاتي و توابع معكوس مثلثاتي روابط بين نسبت  
  معادلات مثلثاتي  
  

xاگر  - 61 
  6 6

mcosو   x 


12 2
  ؟در كدام فاصله است mمقادير  ،باشد 

1 (( , ]1 2  2 (( , )2  3 (( , ]2 3  4 ([ , )3 4  

sinاگر - 62 x cos x
sin x cos x

 


 

2 2
2 2

2 1 4
2 1

cotباشد، مقدار   x2 ؟چقدر است  

1 (2  2 (2
5

  3 (5
2

  4 (1  

sinحاصل  - 63 (x y) sin (x y) cos xcos y   2 2 2   :برابر است با 2
1 (1

2
  2 (1  3(cos xcos y2 2 2  4(cos( x y)2 2  

cosمقدارعبارت - 64 sin
sin
10 3 10

40

 

؟چقدر است  

1 (2  2( 3  3 (2  4 (3  

cotاگر  -65 A 20  باشد، مقدارsin sin
cos
  


2 340 3 70

290
  ؟چقدر است 

1( A 3 1  2( A 2 3  3( A2  4( A 3 1  

)tanاگر - 66 )  
320 4

 ،حاصل باشدtan( ) 25 ؟كدام است  

1( 1
7

  2( 1
8

  3( 1
6

  4( 1
5

  

sin اگر -67
cos

 


 
3 2 2 31 2 cosباشد، حاصل  2 ( ) 2 30 كدام است؟  

1( 5/0  2( 3/0  3( 2/0  4( 1/0  

sinحاصل عبارت  - 68 (cos xcos x sin xsin x) 1 6 5 5 xبه ازاي  6 
 8

 كدام است؟ 

1 (
8

  2 (3
8

  3 (
8

  4 ( 3
8

  

sin اگر -69 a
sin a





1 2 41 2

  ؟تواند باشد مي برابر كدام tanaحاصلباشد،  

1 (1
3

  2( 1
2

  3 (1  4 (1
4

  

Aاگر  -70 B 
  6

sin(Aباشد حاصل   B)
cos AcosB

 2 1
4

  ؟كدام است 
1( cotB  2( cot A  3( tan A  4(  tanB  

cosي عبارت  شده حاصل ساده -71 cos 0 0 12 20 40 2
  ؟كدام است 

1( sin22 10  2( sin22 80  3( cos22 70  4(  cos22 20  
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sinي كسر  شده خلاصه -72 x sin x
sin x
2 27 2
xبه ازاي  5 

 54
  ؟برابر كدام است 

1( 1
2

  2( 3
2  3 (1  4 (3  

tanحاصل  -73 sin cos  
  

 

1 13 3
5  كدام است؟ 2

1 (


3 3 4
4 3 3

  2 (


3 4
3 3

  3 (


3 3 4
4 3 3

  4 (


1
4 3 1

  

fنمودار منحني تابع  -74 (x) cos (cosx) ]ي  در بازه 1 , ]  2  به كدام صورت زير است؟ 2
  
  
1 (    2(  
  
  
  
3(    4(  
  

fتابع  -75 (x) cos
x


 
 
  

1
2

1
1

xبراي     :برابر است با 0

1 (tan x1  2 (cot x1  3 (sin x1  4 (cos
x

  
 
 

1 1  

tanي  جواب معادله -76 (x) tan ( x)  
 1 1 2 2

 :برابر است با 

1 (x  2
2  2 (x   2

2  3 (x   2
2  4 (x 

1
2

  

fنمودار تابع  - 77 (x) cos
x

  
  

 
1  به كدام صورت زير است؟ 1

  
  

1 (    2(  
  
  
  

3(    4(  

cosحاصل  -78 sin cos  
 

 
1 11 13 24  كدام است؟ 4

1 ( 15
16  2 ( 15

4  3 (15
4  4 (15

16  

cotحاصل  -79 tan
  
  

  
1 12  كدام است؟ 4

1 (15
8

  2 (15
4

  3 (3
8

  4 (8
5

  

sinحاصل  -80 tan    
        

1 11 2
3  كدام است؟ 4

1(cos
 
  
 

1 2 22 cos1) 3  صفر) 2  3 2 2
4  4 (cos

 
   

 

1 2
3  
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    رياضي پايه   
  ي حسابي و هندسي دنباله  
  توابع خاص و نامعادله و توابع زوج و فرد  
   معكوس و جزء صحيح ،يك به يكتوابع تركيب توابع و  
  هاي مثلثاتي و توابع معكوس مثلثاتي روابط بين نسبت  

  معادلات مثلثاتي  
  

cos ي معادله در - 81 x cos x cos x
sin x



2 23 22 )ي  ها در بازه ، مجموع ريشه2 , )0 است؟  

1( 7
4

   2( 9
4

  3(   4( 5
2

  

tanهاي معادلة  تعداد جواب - 82 x
tan x





3 3 31

)در بازة   , )  كدام است؟ 

  3 )4  2 )3  1 )2  صفر )1

]هاي بين جوابمجموع  - 83 , ]2 ي معادله sin x cos x    
      

   
2 92 3 516   ؟كدام است 16

1(3
4

  2(9
16

  3(5
16

  4(5
8

  

tan ي هـاي معادلـه   ريشـه  xو xاگر - 84 x k tan x k   2 2 1   در بـازه,  
 

 2 قـرار   2

xداشته باشد و x    4
  ؟كدام است kمقدارباشد  

1 (1  2(1  3 (3  4(2  

cosي عادلهم - 85 t cost.cos t5 ]ي در بازه 4 , ] ؟چند ريشه دارد  
1 (7  2 (5  3 (4  4 (3  

cos ي معادلهجواب كلي  - 86 x cos x 4 34 2 2 2
  كدام است؟ 

1( k 
  8  

  2 (k 
4 8  

3 (k 
2 8

    4 (k 
2 8

  

sinي مثلثاتي در معادله -87 x cosx 3 3  ؟هـاي كلـي جـواب كـدام اسـت      ، يكـي از صـورت  3
(k Z)  

1(k 
 2 3

  2(k 
 2 6  

3(k 
  6

  4(k 
 2 3

  

sinي معادله -88 x cos x 6 6 1
4

]ي در بازه  , ]2 ؟چند ريشه دارد  
  8) 4  4) 3  2) 2  صفر) 1

sin جواب كلي معادلة - 89 x cos x
sin x

 23  كدام است؟ 2

1( x k 
  2 4

    2( x k 
   4

  

3( kx  
 2 4

    4( x k 
   4
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sinي معادله - 90 x cosx tan x   )ي چند جواب در بازه21 , )2
  دارد؟ 

  شمار بي) 4  2 )3   1 )2  صفر )1

)ي هاي معادله انتهاي كمان جواب -91 cosx)( cosx )  1 2 1  هاي  ي مثلثاتي، رأس بر روي دايره
  ؟كدام مثلث است

  الاضلاع متساوي) 2    الزاويه قائم) 1
  الاضلاع مختلف) 4    الساقين متساوي) 3

sinي  جواب كلي معادله -92 xcosx sin x cosx 2   كدام است؟ 2

1( k 
  4

    2 (k 


2
3 4

  

3 (k 


2
3 4

    4 (k 
 2 4

  

sinي مثلثاتي معادلهجواب كلي  - 93 x sin x sin xcosx 3 k)؟كدام است 4 Z)  

1(k
2

  2(k
4

  3(k 
  2

  4(( k ) 2 1 4
  

cosي  واب كلي معادلهج  -94 xcos x sin xsin x
cos x



7 3 2 6   ؟كدام است 1

1( k2
9  2( k2

5  3( k
9  4( k

5  

tanxcot ي معادلهجواب عمومي  -95 x  2   ؟كدام است 1

1 (k
3

  2 (k 
  3

  3 (k 
  3

  4 (k 
 2 3

  

cosي هاي معادله تعداد ريشه -96 x cosx
sinx





3

1 ي در بازه[ , ]2 كدام است؟  

1( 5  2 (4  3 (3  4 (2  

tanي معادله -97 xcot x tan x
tan x


 


12 2 1

]ي در فاصله  , ]2:  

    .ريشه ندارد) 2    .دارديك ريشه ) 1
  .چهار ريشه دارد) 4    .دو ريشه دارد) 3

sinي معادله - 98 xsin x cos xcos x 2 7 3 2 7 3 ] ي در بازه 1 , ]0   ؟چند ريشه دارد 2
1 (10  2 (15  3 (20  4 (25  

cosxي  جواب كلي معادله -99 sinx
x cosxcos





1

1
2

  كدام است؟ 

1 (k 
2 3

  2 (k 
3 3

  3 (k 


3
2 3

  4 (
k

k


 


   


4 3
54 3

  

cosي معادله - 100 x tan x cot x  2 ]ي در بازه 2 , ]2 ؟چند ريشه دارد  
  سه ريشه) 2    يك ريشه) 1
  دو ريشه) 4    چهار ريشه) 3
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     پايه  هندسه  
  استدلال در هندسه  
  ي لولا و مكان هندسي نامساوي مثلث، قضيه  
  دايره  
  هاي هندسي تبديل  
  ي فضايي هندسه  

  
ي همرسي  نقطه Oاگر . واحد است 12و  5اي برابر با  الزاويه ي قائمه از مثلث قائم دو ضلع زاويه -101

  از وتر اين مثلث كدام است؟ Oي  نيمسازهاي داخلي اين مثلث باشد، فاصله

1 (3
2  2 (2  3 (3  4 (5

2  
از برخـورد  . السـاقين هسـتند   ي متسـاوي  هاي اضلاع يك ذوزنقـه  ، وسطQو  M ،N ،Pنقاط  - 102

 شود؟ چه شكلي حاصل مي MNPQنيمسازهاي داخلي چهارضلعي 
  يك نقطه) 4  الاضلاع متوازي) 3  لوزي) 2  مربع) 1

سازهاي اين  ي بين نيم يهواو ز و  100به ترتيب  CوBهاي خارجي زاويه ABCدر مثلث  - 103
   قدر است؟ چه است، 45ي خارجي  دو زاويه

1 (160  2 (170  3 (165  4 (150  
(Aي  الزاويه در مثلث قائم - 104 ) ABC 90ي  ، نيمساز داخلي زاويهA  و عمود منصف ضلعBC 

اگر . اند متقاطع Mي  در نقطه B C    چند درجه است؟ MCB، آنگاه 2
1 (30  2 (35  3 (40  4 (45  

درجـه باشـد،    42برابـر   M̂1ي  اگـر زاويـه  . اند الساقين در شكل زير، هر دو مثلث كناري متساوي -105
   چند درجه است؟Aي زاويه

1 (96    2 (98  
3 (100    4 (102  
  

، ABCدر مثلـث  . الاضلاع سـاخته شـده اسـت    در شكل زير، بر روي ضلع مربع مفروض، مثلث متساوي - 106
   ي آن است؟ بزرگترين زاويه چند برابر كوچكترين زاويه

1 (3    2 (7
2

  

3 (4    4 (9
2

  

MN، اگرMNOPدر چهارضلعي - 107 MPوON OP ؟هاي زير درست است ، آنگاه چه تعداد از گزاره    
  .عمود استNPبرOM)ب  .استPMNي نيمساز زاويهOM)الف
  .كنند يكديگر را نصف ميNPوOM)ج
  3 )4  2 )3   1 )2  صفر )1

ABC ،Aدر مثلث  - 108  72 ضلع . استBC هاي  را از دو طرف به اندازهBD BA  وCE CA 
    ، چند درجه است؟DAEي  زاويه. دهيم امتداد مي

1 (96  2 (108  3 (126  4 (144  

AB)الساقين  در مثلث متساوي -109 AC) ABC ،A  75 هاي اضلاع  عمود منصف. استAB  و
AC ضلع ،BC  را به ترتيب در نقاطM  وNي  زاويه. كنند ، قطع ميMANچند درجه است؟ ، 

1( 15  2( 20  3( 30  4 (45  
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 ، چند درجه است؟BACي  زاويه. درجه است 56برابر  Eو Dي  در شكل زير، مجموع دو زاويه -110
1( 72   
2( 68  
3( 64  
4( 56    
  

ضلع مقابل  ،ي آن واحد، نيمسازهاي داخلي و خارجي بزرگترين زاويه 6و  5، 4در مثلثي به اضلاع  -111
 چقدر است؟ DDي اندازه. كنند قطع مي Dو Dو امتداد آن را در نقاط

1 (64
3

   2 (24  3 (80
3

   4 (30  

ي متقابل، قطر ديگر مستطيل را در نقـاط   واحد، نيمسازهاي داخلي دو زاويه 12و  5در مستطيلي به ابعاد  -112
M  وN ي اندازه. كنند قطع ميMN چقدر است؟   

1 (55
13

  2 (73
17

  3( 69
13

  4 (91
17

  

ABC ،ABدر مثلث  -113 AC BCو  2  به ترتيـب پـاي نيمسـازهاي     Dو  Dاگر نقاط . 15
 كدام است؟ ADDمثلث  AMميانه  لطوباشند، آنگاه  Aي  داخلي و خارجي زاويه

1 (5/7   2 (9   3 (10   4 (5/8  
3 مساحتالاضلاعي به  درون مثلث متساوي Mي نقطه -114 هـاي ايـن    قرار دارد، مجموع فاصـله  3

   قدر است؟ نقطه از سه ضلع مثلث چه
1 (3  2 (2 3  3 (3 3  4 (4  

 Mمجموع فواصل .داردقرار تر  ضلع بزرگروي  Mي  واحد، نقطه 4و  3و  3در مثلثي به اضلاع  -115
   از دو ساق اين مثلث كدام است؟

1(4 5
3  2(2 5  3(3 5

2  4(4 5    

15طول  ي زير، نيمساز وارد بر وتر، روي وتر قطعاتي به الزاويه در مثلث قائم -116
5و  2

. كنـد  ايجاد مي 2

  ؟كدام است ABCمساحت مثلث 
1 (/12 5  
2 (15  
3 (30  
4 (25  

آن روي محـيط مسـتطيل     رأسدو سازند كه  مربعي مي ،سازهاي زواياي داخلي يك مستطيل نيم - 117
   ؟مساحت مربع چه كسري از مساحت مستطيل استگاه  است، آن

1(1
4

  2 (2
2  3 (2

4  4 (1
2

  

، محل تلاقـي نيمسـازهاي   a3و aي اضلاع درجه و اندازه 120ي  الاضلاع با زاويه در يك متوازي -118
a2مساحت چهارضلعي حاصل، چند برابر. هاي يك چهارضلعي است داخلي، رأس   ؟ است 3

1 (1   2 (2  3 (3   4 (4  
ABC ،BCدر مثلث  - 119  AMي  و ميانـه  8  ، دو AMCو  AMBي  ، نيمسـازهاي دو زاويـه  6

 كدام است؟ PQي  اندازه. كند قطع مي Qو  Pضلع ديگر اين مثلث را در نقاط 
1 (6/3  2 (4  3 (5/4  4 (8/4  

شود،  آن يك چهارضلعي حاصل مي خارجيواحد، از تقاطع نيمسازهاي  2و  7در مستطيلي به ابعاد  - 120
   ؟مساحت اين چهارضلعي چند واحد مربع است

1( 25  2 (5/12  3 (5/20  4 (5/40  



20 

  محل محاسبات
  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

  -----------------------------------------------    

 ))64306430كد كد ((  ييرياضرياضدانشگاهي رشته دانشگاهي رشته   پيشپيشكتاب نوروز كتاب نوروز   كانون فرهنگي آموزشكانون فرهنگي آموزش    

    پايه    هندسه  
  استدلال در هندسه  

  ي لولا و مكان هندسي نامساوي مثلث، قضيه  
  دايره  
  هاي هندسي تبديل  
  ي فضايي هندسه  

  

x3هاي  خط به طول سه پاره - 121 xو  2 بـه كـدام صـورت     xاضلاع مثلثي هستند، مقـادير  4و  3
 است؟

1 (x 
3 9
4 2

  2 (x 
3 5
2 2

  3 (x
 

5 3
2 2

  4 (x
 

5 3
4 4

  

 هاي سه ميانه مورد قبول است؟ ، كدام عدد براي مجموع اندازه9و  8، 7ي اضلاع  ي به اندازهدر مثلث - 122
1 (18  2 (21  3 (24  4 (27  

ˆي در يك مثلث، بين زوايا، رابطه - 123 ˆˆA B C  هـاي ايـن    محل تلاقي عمود منصـف . برقرار است 2
   مثلث كجا قرار دارد؟

  خارج مثلث) 2    داخل مثلث) 1
  وسط يكي از اضلاع) 4    ها روي يكي از رأس) 3

amي مثلثي با معلوم بودن دو ميانه -124  bmو 6   cي ضلع  اندازه. م استقابل رس cو ضلع  9
   ؟تواند باشد كدام عدد مي

1 (2  2 (6  3 (10  4 (14  

AB:داريم ABCDدر چهارضلعي -125 AD وCB CD  گيـري   هـا كـدام نتيجـه    در مورد زاويـه
    ؟است نادرست

1(ˆ ˆC A1 1  
2(ˆ ˆA A2 1  
3(ˆ ˆD B1 1  
4 (ˆ ˆD B  

3،4در مثلثي به طول اضلاع  -126 3و  3 داخـل مثلـث، تغييـر مكـان      Oي واحد، نقطه 3
  از سه رأس مثلث، قابل قبول است؟ Oي كدام عدد براي مجموع فواصل نقطه. دهد مي

1( 6 3  2( 5  3( 4 3  4 (10  

    ت؟به كدام صورت اس xدر شكل مقابل، مقادير  -127
1(x 1 8  2(x 2 8    
3(x 1 9  4(x 2 9  

  
A، با معلومات ABCچند مثلث  - 128  60  وBC  AMي  و طول ميانه 9  توان رسـم   مي 4

  كرد؟
1 (1    2 (2  
  شمار بي) 4    هيچ) 3

3 +1x

P M K

A

3

2 +3x3




